



ТОВ «Емерсон»
м. Київ 04073,
провулок Куренівський, 12
Телефон: +380 44 4929929
Факс: +380 44 4929928

Вих. № 05-04/ВМ
Від 05 квітня 2019 р.

Центральній конфліктній комісії
НАК «Нафтогаз України»
01601, м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 6

Конфліктній комісії
АТ «Укргазвидобування»
04053, м. Київ, вул. Кудрявська, 26/28

ЗАПЕРЕЧЕННЯ НА СКАРГУ
ТОВ «НАФТОГАЗХІМ СЕРВІС» (код за ЄДРПОУ 38781431)
№ 01/88 від 03.04.2019 р.

3 квітня 2019 року товариством з обмеженою відповідальністю «НАФТОГАЗХІМ СЕРВІС» (надалі – «Скаржник») було подано Скаргу на рішення тендерного комітету Акціонерного товариства «Укргазвидобування» (надалі за текстом – «Тендерний комітет»), в особі Філії Управління з переробки газу та газового конденсату, оформлене Протоколом визнання переможця процедури закупівлі №УППГК 18П-182 від 22.12.2018 р. (надалі за текстом – «Скарга»).

Ми вважаємо, що Скарга повинна буди залишена без розгляду на підставі нижченаведеного:

1. Суттєве порушення строків на оскарження.

В першу чергу, вважаємо за необхідне повідомити, що Скарга повинна залишитись без розгляду, оскільки Скаржником суттєво порушено усі можливі строки для оскарження.

Скаржник оскаржує рішення Тендерного комітету, датоване 22 грудня 2018 року. Скаргу надіслано 3 квітня 2019 року, тобто через більш як три місяці після оприлюднення рішення Тендерного комітету.

Відповідно до третього абзацу п. 9.9. Положення про конфліктну комісію ПАТ «Укргазвидобування», затвердженого Наказом ПАТ «Укргазвидобування» від 16.05.2018 р. №338 (надалі за текстом – «Положення»), *«Скарга може бути подана не пізніше п'яти робочих днів з моменту оприлюднення рішення Замовника, яке оскаржується.»*

Наступний абзац п. 9.9. Положення встановлює, що *«Скарга оформлена без дотримання вимог та/або подана з порушенням строків подачі, зазначених у цьому пункті, залишається без розгляду.»*

Окрім того, в силу п. 9.10. Положення, Скарга може розглядатись виключно як інформаційне повідомлення, оскільки Скаржник суттєво порушив строки подачі Скарги.

У зв'язку із вищезазначеним, оскільки Скарга не підлягає розгляду Конфліктною комісією,

ПРОСИМО:

Залишити без розгляду Скаргу ТОВ «НАФТОГАЗХІМ СЕРВІС» (код за ЄДРПОУ 38781431) № 01/88 від 03.04.2019 р. на рішення тендерного комітету Акціонерного товариства «Укргазвидобування», в особі Філії Управління з переробки газу та газового конденсату, оформлене Протоколом визнання переможця процедури закупівлі №УПГГК 18П-182 від 22.12.2018 р.

Незважаючи на наше глибоке переконання про відсутність підстав для розгляду Скарги, вважаємо за необхідне надати пояснення щодо її змісту.

2. Щодо відсутності досвіду виконання аналогічних договорів.

Хочемо окремо зауважити, що ТОВ «Емерсон» є складовою частиною глобальної корпорації Emerson Electric Co., яка реалізує проекти як у нафтогазовій, так і у енергетичній сферах у понад 152 країнах світу.

Інженери ТОВ «Емерсон» приймають і приймають участь у реалізації масштабних проектів державного і міжнародного значення в Індії, Швеції, Туреччині, Росії, Польщі, в країнах Балтії і Перської затоки, та інших країнах.

Отже, досвід наших інженерів є унікальним для України, а документів, що підтверджують такий досвід можна надати безліч, оскільки, на кожний із глобальних проектів, в яких беруть участь інженери ТОВ «Емерсон», укладається так званий inter-company agreement між компаніями корпорації Emerson Electric Co.

Формалістичний підхід, який демонструє Скаржник, свідчить про його незрозуміння того, як реалізуються проекти великими глобальними корпораціями. У будь якому випадку, на підтвердження досвіду виконання аналогічних договорів, за умов, що Тендерний комітет вважатиме це за потрібне, ми можемо додатково надати дуже велику кількість підтверджуючих документів.

3. Щодо відсутності атестованого (сертифікованого) персоналу

Якби ТОВ «Емерсон» не мало атестованого персоналу, воно не могло би реалізувати жодного проекту в Україні, оскільки неатестований персонал не був би допущений до виконання робіт на об'єктах підвищеної небезпеки.

Нами надано достатню кількість підтверджуючих документів, які свідчать про належну кількість і кваліфікацію персоналу, що буде залучатись до реалізації проекту, передбаченого закупівлею.

4. Щодо ненадання сертифікату ISO 9001:2015

При уважному прочитанні Сертифікату ISO 9001:2015, можна виявити, що друга сторінка Сертифікату містить юридичну адресу ТОВ «Емерсон» - *12 Kurenivskiy Lane Building A, Office A-302, Kiev, 04073, Ukraine.*

Оскільки структура корпорації Emerson Electric Co. має регіоналізований поділ, ТОВ «Емерсон» належить до регіону «Польща, Прибалтика і Україна»

(Poland Baltics and Ukraine). Керівним центром зазначеного регіону є компанія «Emerson Process Management sp. z o.o.», яка знаходиться за адресою ul. Szturmowa 2a, 02-678 Warszawa, Poland. Ця адреса також міститься у Сертифікаті, так само, як і адреса литовської компанії «Emerson Process Management UAB», що знаходиться у м. Клайпеда, Литва.

Отже, звертаємо Вашу увагу, що Сертифікат ISO 9001:2015, який розміщений нами у системі Prozorro, видано на усі три компанії регіону «Польща, Прибалтика і Україна», до якого входить ТОВ «Емерсон» і адреса якого зазначена у Сертифікаті.

5. Щодо відсутності у ТОВ «Емерсон» підтвердження від виробника основного обладнання дилерських повноважень

В першу чергу, слід зазначити, що Скаржник помилково зазначає Emerson Electric Co. у якості виробника основного обладнання, який мав би надати дилерські повноваження, оскільки Emerson Electric Co. не виробляє обладнання а є холдинговою компанією у власності якої знаходяться заводи-виробники обладнання і локальні компанії, які здійснюють продаж обладнання, і реалізацію проектів на територіях різних країн.

Отже, ТОВ «Емерсон» як раз і є такою компанією, яка знаходиться у складі корпорації Emerson Electric Co., та здійснює продаж обладнання, і реалізує проекти на території України.

По-друге, ТОВ «Емерсон» на має і не може мати статусу дилера, оскільки він є складовою частиною глобальної групи компаній Emerson, тобто є такою ланкою у групі, через яку Emerson Electric Co., на підставі власних корпоративних політик, реалізує свої продукти і рішення на території України.

Іншими словами, ТОВ «Емерсон» на 100% належить, контролюється і є підзвітним своїй материнській компанії - Emerson Electric Co., що виключає необхідність надання доказів його статусу дилера, однак засвідчує факт статусу єдиного офіційного представника корпорації Emerson Electric Co., в Україні.

З повагою,

Директор
ТОВ «Емерсон»



В.В. Мазур